
Јелена Триван: Вучић има огроман легитимитет и већину који му дају могућност да доноси храбре одлуке
субота, 30 септембар 2017 16:58

 Бивша потпредседница Демократске странке, сада део "противничког табора" и
директорка Службеног гласника Јелена Триван, у интервјуу за "Недељник" каже да
лидер СНС и председник Србије Александар Вучић "неће себе довести у ситуацију да га
други испраћају са власти".

  Како је рекла за београдски лист, "Вучић је човек који ће антиципирати тренутак када
треба да оде".    

Јелена Триван каже и да су најопаснији противници Вучића тренутно "неартикулисани и
нови покрети" и да не види опасност по власт напредњака на предстојећим градским
изборима у Београду. 

  

Сматра и да Вучић има огроман легитимитет и већину који му "дају могућност да доноси
храбре одлуке" и да то не треба мешати са самовољом. Каже и да сада опозиција себе
чини ирелевантном идејом да не учествује у дијалогу о најважнијим државним питањима.
 "Опозицију до 2012. нисте могли да избегнете, све и да сте имали најрепресивније
медије на свету. Опозиција је била 24 сата активна и у парламенту и ван њега. Протести,
штрајк глађу, уопште не улазим у квалитет те врсте ангажмана, али ви нисте могли
ујутру да се пробудите а да не чујете о било чему став Томислава Николића и
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Александра Вучића. Сада је читава опозиција себе учинила ирелевантном својом идејом
да се не учествује у дијалогу о најважнијим државним питањима. Она више не може да
изнедри вест. Њена последња озбиљна вест су били грађански протести у којима
опозициони лидери чак нису били прихваћени", наводи Јелена Триван. 

  

На питање шта мисли о "белим листићима" и да ли су интелектуалци попут Весне Пешић
и Србијанке Турајлић били кључни за Тадићев пораз од Николића, Јелена Триван
одговара питањем: 

  

"Ако је тако, зашто онда не уживају у победи која је дошла захваљујући њима?" 

  

Јелена Триван говорила је и о Твитеру. 

  

"Ућутала сам управо због непристојности и немогућности да се води пристојна јавна
комуникација. Гостовала сам на телевизији, представљајући велики успех када је
Службени гласник постао најбољи издавач у земљи и региону. И знате ли чиме се бавио
Твитер? Мојом фризуром. Када на аргументе добијате увреде на личној основи, ту нема
дијалога. А ви не можете ући у блато а да вам штикле остану чисте." 

  

Такође, каже и да не могу Жељко Митровић и Миломир Марић бити једини криви за
образовну пропаст Србије уколико имате дневнике и уџбенике са правописним
грешкама. 

  

Триванова за нови број "Недељника" говори и о паду Демократске странке, о томе како
јој је Борис Тадић честитао на "добром послу" у Службеном гласнику, о разлици између
Тадића и Вучића, свом односу према дневној политици, дијалогу власти и елите...
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